
OPRAVDOVÉ
VÁNOCE



VÁNOCE NA 
CHALUPĚ

Tentokrát se ocitáme v chalupě 
zahalené sněhem a obklopenou zimní 
krajinou, kde se rodina pouští do 
přípravy venkovských Vánoc. 

Městský způsob života se tady střetává 
s vesnickými tradicemi, což vytváří 
humorné a milé situace – od shánění 
vánočního stromku v zasněženém lese 
až po vaření a pečení.

Nenechte si ujíít vánoční speciál seriálu 
Prázdniny na chalupě již 23. prosince ve 
20:15 na TV BLOK a už teď na iBloku.



RODINA: 
BRÁCHO, VÍTEJ

Stalo se již tradicí, že tvůrci seriálu Rodina 
nadělují o Štědrém dni všem věrným divákům 
a fanouškům seriálu jeden úžasný dárek –
speciální vánoční díl.

Speciál navazuje na vánoční atmosféru a 
přináší do rodiny nečekané překvapení v 
podobě návratu ztraceného bratra. Ten 
převrátí zaběhnutý chod domácnosti naruby 
a odhalí několik dlouho utajovaných pravd. 
Diváci se mohou těšit na směs emocí, humoru 
i dojemných momentů, které tento speciál 
tradičně nabízí.

Nenechte si ujít jedinečnou premiéru 
vánočního speciálu seriálu Rodina již 24. 
prosince v 16:55 na TV BLOK a o týden dřív na 
iBloku.



ČERTŮV LES

Pohádka o tom, že i v pekle může 

zvítězit dobro. Mladý čert Roko poruší 

rozkaz, aby zachránil dívku, kterou měl 

svést do pekla. 

Tím spustí řetězec událostí, které obrátí 

naruby celý pekelný řád. V magickém 

lese, kde se střetává svět lidí a démonů, 

musí Roko dokázat, že pravá odvaha 

není v boji, ale v soucitu.

Nenechte si ujít premiéru pohádky již 25. 

prosince ve 20:15 na TV BLOK a na 

iBloku.



PRINC, KTERÝ 
BOJOVAL ZA 

PRAVDU

Příběh o mladém princi, který se 

postaví královskému dvoru plnému 

intrik. Když se pravda stane zločinem, 

jedinou zbraní je odvaha. 

Princ Tobias se vydává na cestu, aby 

dokázal, že čest a láska mají větší 

cenu než trůn. Velkolepá výprava do 

světa, kde spravedlnost musí být 

vybojována, a pravda má moc měnit 

osudy.

Nenechte si ujít premiéru pohádky již 

26. prosince ve 20:15 na TV BLOK a na 

iBloku.



VODNÍCI V 
ČECHÁCH

Pohádka vypráví o zelených 
bytostech žijících v rybnících a 
říčkách. Vodníci jsou často 
zobrazováni jako trochu strašidelní, 
ale zároveň komičtí tvorové, kteří si 
pečlivě schovávají dušičky lidí do 
hrníčků. 

Příběhy o nich obvykle kombinují 
humor, napětí i poučení a zachycují 
tradiční české prostředí plné rybníků, 
mlýnů a vesnického života.

Nenechte si ujít pohádku již 27. 
prosince ve 20:15 na TV BLOK a už 
teď na iBloku.



TŘI PŘÁNÍ PRO 
PRINCEZNU

Vypráví příběh mladé princezny, která 
dostane kouzelné dary, jež jí mají 
pomoci nalézt štěstí a pravou lásku. 

Každé přání s sebou ale přináší 
nečekané překážky, které musí 
princezna překonat s pomocí svých 
přátel.

Nenechte si ujít pohádku již 28. prosince 
ve 20:15 na TV BLOK a už teď na iBloku.



KRÁLOVNA VOD

Vypráví o odvážné dívce, která se 
vydává zachránit svého bratra 
uneseného tajemnou královnou 
vládnoucí podvodní říši. 

Na své cestě musí překonat řadu 
kouzelných překážek a prokázat 
odvahu a lásku, aby svého bratra 
osvobodila a navrátila domů.

Nenechte si ujít pohádku již 29. prosince 
ve 20:15 na TV BLOK a už teď na iBloku.



TÁTA 
NA ZÁSKOK

Komedie, která sleduje příběh muže, 
jenž je nečekaně nucen převzít péči o 
děti svého bratra. Zpočátku zcela 
nezvládá chaos domácnosti, protože 
na rodinný život není vůbec zvyklý. 

Postupně však zjišťuje, že s trochou 
trpělivosti a humoru lze překonat i ty 
nejšílenější situace. Děti si k němu 
nacházejí cestu a on sám objevuje, co 
to znamená být skutečnou oporou. 

Nenechte si ujít filmovou komedii již 30. 
prosince ve 20:15 na TV BLOK a na 
iBloku.



SILVESTROVSKÉ 
KLÍČOVÉ ZPRÁVY

Jako každý rok vám TV BLOK přináší 
speciální vydání Silvestrovských 
Velkých zpráv. Připravte se na 
nezapomenutelnou dávku humoru a 
zábavy!

Ve zpravodajské relaci vás čekají 
nejvtipnější momenty roku 2025 –
nepovedené záběry, přeřeky našich 
reportérů, trapasy politiků a zkažené 
scény z natáčení, které vás rozesmějí 
až k slzám. 

Nalaďte si TV BLOK a zakončete rok s 
úsměvem! Startujeme 31. prosince
jako vždy v 19:15.



HVĚZDY ČESKA: 
SILVESTR 2025

Připravte se na nezapomenutelný 
večer plný smíchu, soutěžního napětí a 
pořádné dávky hvězdné energie!

Silvestrovský speciál Hvězdy Česka vás 
pobaví, rozesměje se a naladí na ten 
nejlepší start do nového roku!

Nenechte si ujít tento Silvestr 31. 
prosince 2025 ve 20:35.



ORAJÁDO

Připojte se k nám na speciální večer 
plný humoru, hudby a 
neopakovatelných momentů!

Tento Silvestr přináší hvězdnou show, 
kde nebudou chybět známé tváře, 
jedinečné vystoupení a pořádná 
dávka zábavy pro celou rodinu.

Nenechte si ujít jedinečný večer již 31. 
prosince ve 22:20 na TV BLOK a na 
iBloku.



POSEZENÍ U VÍNA: 
S NÁMI SILVESTR 

NEKONČÍ

Po půlnočním přípitku si s námi dopřejte 
další doušek špičkového vína a 
uvolněné konverzace.

Čeká vás jedinečná atmosféra plná 
humoru, přátelských rozhovorů a 
možná i nečekaných příběhů z 
uplynulého roku.

Posaďte se s námi 1. ledna po půlnoci k 
TV BLOK k pomyslnému stolu a užijte si 
začátek roku 2026 s dobrým vínem a 
příjemnou společností!



MÁMA NA 
ROZTRHÁNÍ

Když single máma omylem přijme 
nabídku stát se prezidentkou, nastane 
chaos, jaký ještě Hrad nezažil.

Satirická komedie o mateřství, politice 
a tom, co se stane, když obyčejná 
žena vládne neobyčejné zemi.

Sledujte televizní premiéru filmu 1. 
ledna 2026 ve 20:15 na TV BLOK a už 
teď na iBloku.



VÁNOCE 
2025



DOVOLENÁ S 
EXEKUTOREM

Rodinná dovolená se změní v 
absurdní spolubydlení s nechtěným 
hostem – exekutorem. Zatímco rodina 
sní o klidu u vody, exekutor trvá na 
dodržování všech pravidel – i těch, co 
si právě vymyslel. 

Napětí, humor i nečekané 
spojenectví v komediálním seriálu 
plném nepředvídatelných situací. 
Když máte v chatě exekutora, 
zapomeňte na klid – a připravte se na 
to nejšílenější léto.

Už teď exkluzivně na iBloku.



ZLOMOVÁ 
SEZÓNA

Sportovní drama inspirované 
skutečnými událostmi z prostředí 
maloměstského hokeje. 

V Havířově roku 2019 se bývalý hráč 
Tomáš Vála vrací, aby zachránil 
zadlužený klub a znovu našel cestu k 
životu i ke svému synovi. Silný příběh o 
vášni pro sport, síle komunity a 
hledání vykoupení.

V prosinci exkluzivně na iBloku.



KALÍME AŽ DO 
RÁNA

Když se parta bývalých spolužáků po 
letech znovu sejde na svatbě, nikdo 
netuší, že tahle noc se zapíše do dějin.

Jedna párty, spousta nečekaných 
zvratů a důkaz, že přátelství (a ostuda) 
nikdy neumírají. Bláznivá komedie o 
tom, že nejlepší večírky jsou ty, které se 
vymknou kontrole.

V prosinci exkluzivně na iBloku.



OPRAVDOVÉ
VÁNOCE NA 
TEMATICKÝCH 
KANÁLECH



STAR 
BLOK

STAR BLOK vám letos přináší bohatý 
sváteční program, který rozjasní 
adventní i silvestrovský čas.

Na Silvestra se můžete těšit na 
speciální vysílání Silvestrovský mejdan 
s Ondřejem a Radkem. Čekají vás 
zábavné scénky, hudba, ohlédnutí za 
rokem a tradiční silvestrovská dávka 
humoru.

Na každou adventní neděli jsme 
připravili sérii Vánočních koncertů, 
které vám přinesou hřejivý mix 
vánočních melodií a nových 
hudebních překvapení.



NEWS 
BLOK

Letos jsme společně prošli zásadními okamžiky – od 
důležitých událostí ve světě politiky, přes kulturní a 
sportovní události až po ty nejmenší, avšak 
významné příběhy z každodenního života. Naším 
cílem bylo přinášet vám zprávy pravdivě, přehledně 
a s lidským přístupem, který vás každodenně provází.

A co jsme pro vás připravili na vánoční období? 
Očekávejte výjimečný program plný sváteční 
atmosféry. Vedle tradičních vánočních speciálů se 
můžete těšit na exkluzivní reportáže, které vám 
přiblíží, jak se slaví Vánoce v různých koutech světa. 
Nebudou chybět ani inspirativní rozhovory s 
osobnostmi, jejichž příběhy nám mohou být vzorem.

Jak se rok chýlí ke svému konci, je čas se ohlédnout 
a zároveň se těšit na to, co nás společně čeká v 
roce 2026.



CINEMA 
BLOK

Zažijte magické filmové okamžiky! 

Připravili jsme pro vás kolekci klasických 
vánočních filmů, pohádek i moderních 
komedií.

CINEMA BLOK je letos plný příběhů, 
které zahřejí u srdce a připomenou 
nám skutečné hodnoty Vánoc.



WOMEN 
BLOK

Odpočiňte si a vychutnejte sváteční 
chvíle s pořady, které oslavují radost, 
lásku a pohodu.

Na WOMEN BLOKU vás čekají 
inspirativní příběhy, rodinná dramata a 
vánoční romantika.

Nechte se vtáhnout do světa ženské 
síly, kouzla a elegance, které k 
Vánocům neodmyslitelně patří.



KRIMI 
BLOK

Pro milovníky napětí a záhad jsme 
připravili speciální vánoční edici 
kriminálních příběhů.

Když se sváteční kouzlo mísí s 
tajemstvím, vzniká atmosféra, kterou si 
nesmíte nechat ujít.

Sledujte případy, které se odehrávají v 
mrazivém zimním prostředí, kde 
odhalování pravdy dostává nový 
rozměr.



FAMILY 
BLOK

Nezapomeňte na čas s rodinou!

FAMILY BLOK přináší oblíbené seriály, 
animované příběhy a rodinné 
komedie, které spojí všechny 
generace.

S naším programem budou vaše 
společné večery nezapomenutelné –
plné smíchu, radosti a vánočního 
kouzla.



SPORT 
BLOK

Vánoce jsou nejen o odpočinku, ale 
také o sportu!

SPORT BLOK vám nabízí to nejlepší ze 
světa sportu, ať už jde o ikonické 
sportovní události, dokumenty o 
legendárních sportovcích, nebo 
přímé přenosy, které přinášejí vzrušení 
do svátečních dnů.

Připojte se a fanděte s námi!



DĚKUJEME ZA POZORNOST
A

PŘEJEME

POHODOVÉ VÁNOCE 
A ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK 2026
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